

河北省体育彩票中心唐山中心 1302103001101 代销网点,法人王玉生,地址为:唐山市古冶区吕家坨南小区驿站,因法人保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302103003101 代销网点,法人王玉生,地址为:唐山市古冶区林西南工房社区驿站,因法人保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302103004101 代销网点,法人王玉生,地址为:唐山市古冶区林西广场西侧底商,因法人保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302103007101 代销网点,法人王玉生,地址为:唐山市古冶区吕南苑各庄镇甘义庄村 2 排 9 号,因法人保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302103008101 代销网点,法人王玉生,地址为:唐山市古冶区吕南苑各庄镇甘义庄村 2 排 9 号,因法人保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 2024 年 9 月 25 日

2023 年 6 月 13 日河北省体育彩票中心唐山中心为我(投注站 1302012710101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为 02048251。因本人保管不慎,将上述收据和代销证丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据和代销证向贵中心主张权利,本人自愿承担收据和代销证丢失所带来的一切法律后果。

王丽娟

2024 年 9 月 25 日

2015 年 10 月 23 日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心邯郸中心为我(站号:1304009134101)出具了票面金额为 4000 元(肆仟元整)的设备押金收据,收据编号为 04-031718。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

河北省体育彩票中心邯郸中心 1304009134101 号代销网点,代销者梁晓丽,身份证号:130435198304152343,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,代销证编号为 1304009134,声明作废。本人自愿承担代销证丢失所带来的一切法律后果。

梁晓丽

2024 年 9 月 25 日

2019 年 04 月 11 日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心邯郸中心为我(站号:1304029027101)出具了票面金额为 4000 元(肆仟元整)的设备押金收据,收据编号为 04-042027。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

宋媛媛

2024 年 9 月 25 日

河北省体育彩票中心张家口中心下属网点的《中国体育彩票代销证》因保管不慎丢失,声明作废。投注站 1307830084,陈波,代销证编号 1307830084;投注站 1307011268101,张志强,代销证编号 1307011268。

河北省体育彩票中心张家口中心 2024 年 9 月 25 日

# 体彩中心赴华北军区烈士陵园开展公祭活动

**本报讯** 为缅怀革命先烈,传承红色精神,更好地推进落实省直工委《关于组织开展 2024 年“全民国防教育月”活动的通知》要求。9 月 19 日,河北省体育彩票中心党委组织在石全体党员干部,前往华北军区烈士陵园,开展了庄重的公祭活动。此次活动旨在通过缅怀先烈、致敬英雄,进一步激发党员干部的爱国热情与奋斗精神。

上午 9 时,全体人员肃立在烈士纪念碑前,纪念碑巍然耸立,庄严肃穆。大家首先向革命烈士默哀三分钟,表达对革命先烈的无限敬仰与缅怀之情。随后,组织开展敬献花篮仪式,在陵园工作人员的引导下,公祭人员向烈士纪念碑敬献了花篮,并全体鞠躬致敬,以表达对革命先烈深切的哀思和崇高的敬意。仪式结束后,河北省体育彩票

中心党委副书记方晓代表中心全体党员干部进行了悼念致辞。

公祭活动结束后,全体党员干部参观了华北革命战争纪念馆。在纪念馆内,讲解员现场为大家上了一堂生动的“党课”,讲解员详细讲述了华北地区革命战争的历史进程和烈士们的英勇事迹。

此次公祭活动,不仅增强了河北省体育彩票中心全体党员干部的爱国情感和责任意识,也为推动体育彩票事业健康持续发展提供了强大的精神动力。大家纷纷表示,将牢记先烈遗志,传承红色基因,以更加饱满的热情和更加务实的作风,为加快体育强省建设作出新的更大贡献。

(张月霞)

## 体彩中心举办国防教育主题讲座

**本报讯** 在全民国防教育月期间,为进一步提升全体员工的国防观念和国家安全意识,近日,河北省体育彩票中心成功举办了一场以《中国古代兵法略观》为题的国防教育主题讲座。此次活动旨在通过深入学习中国古代兵法智慧,增强员工对国防重要性的认识,激发大家热爱祖国、支持国防的热情。中心全体党员干部职工通过现场和网络视频等方式参加此次讲座。

讲座详尽介绍了中国古代兵法的发展历程,从夏商周的“教戒”兼习武与习舞,到春秋战国时期的兵学兴盛,再到秦汉以后兵学思想的不断演变,展现了中国古代兵法博大精深、博大精深的历史脉络。同时,本次讲座重点解析了《孙

子兵法》、《六韬》、《三略》等经典兵书的战略思想和战术原则,强调了“知己知彼,百战不殆”、“上兵伐谋”等核心理念在现代国防建设中的重要意义。中国古代兵法不仅是中国传统文化的重要组成部分,更是中华民族智慧的结晶,对于指导现代国防建设具有不可估量的价值。

此次讲座得到了中心全体员工的高度评价,大家纷纷表示,通过此次学习,不仅加深了对中国古代兵法的理解,更增强了国防观念和国家安全意识。在工作中,要把所学到的知识转化为实际行动,珍惜今天来之不易的美好生活,始终做到热爱国防、关心国防、支持国防,为国家的繁荣富强贡献自己的一份力量。

(张月霞)

## 夯实体彩基础,推动高质量发展

### 秦皇岛中心开展基础工作提升活动

**本报讯** 为提升秦皇岛市体彩代销网点基础工作,进一步发挥代销网点互助团的重要作用,推动秦皇岛市体育彩票销售市场稳定健康发展,秦皇岛中心于 9 月 19 日开展了业务知识基础工作提升培训活动。全市 170 家代销网点在主场参与了本次活动。

活动中,秦皇岛中心举办了季度销售冠军的颁奖盛典与互助团团长的授牌仪式,销冠代销者进行了经验分享,详细介绍了自己如何利用自媒体短视频平台进行个性化宣传,提升短视频关注度。她的成功案例不仅极大地鼓舞了在场的每一位业主和销售员,更为代销网点的自媒体运营提供了思路和方向。

活动期间,省级培训师、优秀代销者陈宏军老师为参会的代销者和销售员们开展了全员体彩业务知识提升授课,他从实战角度出发,深入剖析了代销网点在提升服务质量和水平中遇到的难题和挑战,以及如何通过提升基础和进阶的专业能力来实现代销网点的高质量发展。讲解风格幽默风趣,现场互动频繁,赢得了与会代销者的高度认可,大家纷纷表示,通过此次培训,对未来如何销售有了更加清晰的认知。

秦皇岛中心相关负责人表示,接下来将继续在省中心领导下,夯实体彩基础工作,提升代销网点服务质量和经营能力,为河北省体彩事业的发展贡献力量。

(张月霞)

## 邢台体彩中心: 推动体彩高质量发展

**本报讯** 近日,邢台体彩中心围绕安全教育和责任彩票理念的深入推进、彩票安全运行以及如何运用自媒体进行宣传等方面内容举办了 6 场培训,邢台市全体体彩代销网点代销者参加。

培训期间,邢台体彩中心积极组织代销网点开展彩票发展大讨论,优秀网点代表上台分享经验,充分体现了对每一个体彩网点代销者及销售员建议和意见的重视。群策群力之下,邢台体彩代销网点展现出强烈的主人翁责任意识,为责任彩票的稳步发展奠定了良好的群众基础。

培训中,邢台体彩中心还为在体彩互助团队活动中做出突出贡献的团长发放了荣誉证书,鼓励体彩代销网点在省中心的坚强领导下,继续互帮互助,以责任彩票高质量发展为己任,共同维护彩票事业的健康发展。

## 廊坊体彩中心: 开展国防观影活动

**本报讯** 依据省直工委《关于组织开展 2024 年“全民国防教育月”活动的通知》精神,以及省局机关党委、省体彩中心党委的相关工作要求,廊坊中心党支部于近日组织中心全体员工,在中心三楼会议室开展了“全民国防教育月”主题观影活动。

本次观影活动观看红色影片《长征》。电影《长征》场面宏大、历史还原度高且故事情节感人,深深吸引了每一位员工。大家都全神贯注地观看电影,仿佛置身于那个波澜壮阔的历史年代,与红军战士们一同经历长征途中的艰难险阻。

观影结束后,廊坊体彩中心举办了一场交流座谈会。大家一致认为,革命先辈不怕苦累、为祖国勇于牺牲和奉献的精神,值得体彩员工认真学习并运用到体彩的实际工作当中。在体彩工作中,大家也会遭遇各种困难与挑战,像市场竞争激烈、工作压力大等情况,如果信念不够坚定,工作时就会顾虑重重。只要坚定信念,深信体彩事业的价值与意义,就能勇敢地直面困难,积极探寻解决问题的方法。例如,要在有限的资源条件下,努力开拓市场,提升广大市民对体彩的认可度。同时,要勇于创新,不断探索新的工作方式。

廊坊中心相关负责人表示,此次国防观影活动极具意义。通过观看《长征》这部电影,大家不但增强了国防意识,弘扬了红色精神,而且促进了交流与合作。接下来,廊坊中心继续传承红色精神,为推动廊坊体彩事业的发展贡献更多的力量。

(张月霞)



活动现场。体彩中心 供图